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PROF. DR. NİHAT DİPOVA, 3 FAY ZONUNA DİKKAT ÇEKTİ

UYARISI

Kent merkezi adına rahatlatan bir açıklama 
da yapan Dipova, “İlçelerimizin yakınından 
veya komşu illerden geçen faylarda oluşan 
depremler kent merkezinde de sarsıntı-

ya sebep oluyor. Ancak bu sarsıntılar endişeye 
yol açacak boyutta olmuyor. Son 10 yıl içinde 6 
büyüklüğünde depremler oldu. Bun depremler 
avizemizin bir süre sallanması dışında bir etki 
yaratmadı” dedi. n HABERİ 4’TE 

Konyaaltı’ndaki deprem son-
rası gözler yeniden Antalya’nın 
depremselliğine çevrildi. Fethi-
ye-Burdur Fay Zonu’nun tarih-

sel süreçte büyük depremler 
ürettiğine dikkat çeken Prof. 

Dr. Dipova, Antalya'da imar 
alanlarına yakın 3 fayda 7 

büyüklüğünde deprem bekle-
diklerini ifade etti.

                                        TARİH TEKERRÜR EDECEK Mİ?

Akdeniz Üniversitesi Mühendislik 
Fakültesi İnşaat Mühendisliği Bölümü 
öğretim üyesi Prof. Dr. Nihat Dipova, 
son depremden sonra Antalya Körfez 

gazetesine değerlendirmelerde bulundu. Fet-
hiye-Burdur Fay Zonu tarihsel süreçte büyük 
depremler ürettiğini anlatan Dipova, Antal-
ya'da imar alanlarına yakın 3 fayda 7 büyüklü-
ğünde deprem beklediklerini ifade etti.

MERKEZ İÇİN TEHLİKE YOK!

n TRENDYOL Süper 
Lig’in 18. Haftasında 
deplasmanda Kasımpaşa 

ile karşılaşan Antalyaspor, 
galibiyet hasretini 7 maça 

çıkardı. 0-0 berabere sonuç-
lanan maçtan 1 puan çıkabi-
len Akrepler, 16 puanda kal-
dı. Bu arada Sami Uğurlu, 
Antalyaspor’un başındaki 
ilk lig maçına çıkmış oldu.  
n SPOR’DA 

HASRET SÜRÜYOR

                    7 MAÇTIR KAZANAMIYOR

0-0

ANSİAD’ın 
ödül gecesi

n “YÖRÜKLERDE 
Çocuklar ve Aksaçlılar” 
temasıyla düzenlenen 
Muratpaşa Belediyesi 8. 
Yörük Çalıştayı, Türkan 
Şoray Kültür Merkezi’nde 
yapıldı. Çalıştay’da uzman 
isimler tarafından Yörük-

lerin tarihi masaya yatırı-
lırken, çeşitli sergiler de 
açıldı. n 8’DE 

n ANTALYA Sanayici ve İş İnsanları Derneği’nin; 
geleneksel olarak verdiği yılın iş, sanat ve medya 
ödülleri sahiplerini buldu. Dernek Başkanı Ercan 

Özbek; ANSİAD'ın vizyonunun yalnızca yerel 
değil, uluslararası bir perspektife sahip olduğunu 
dile getirdi. n HABERİ 8’DE 

YÖRÜK BULUŞMASI

n GÖKOĞLU, “Güneşe karşı yan yatar. Bi-
zim kadar onların da ihtiyacı var. Sonra dinlenir 
ve mağarasına döner. Bu fok bizim Antalya’da 
falezlerde yaşayan bir foktur. Bundan sonra 
yine gelmeye devam edecektir. Lütfen rahatsız 
ederek zarar vermeyelim” dedi. n 2’DE 

FOKLARI 
KOVMAYIN
Akdeniz Üniversitesi Su Ürünleri Fakültesi Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, Mermerli plajına çıkan Akde-
niz fokunun denize geri gönderilmesine tepki gösterdi.
                    GÜNEŞLENMEYE İHTİYAÇLARI VAR

Kumköy yenilenecek
n AKSU ilçesinde 60 yıllık 
bir gelenek olan çardakların 
kaldırıldığı Kumköy için 
yeni bir proje hazırlanıyor. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı 
proje için 50 milyon TL büt-
çe ayırdı. Kumköy’de altyapı 
eksikliklerinin giderilmesi ve 
modern bir plaj tesisi kurul-
ması bekleniyor.  n 6’DA n TÜRK İş İl Temsilcisi ve Yol İş 

Sendikası Antalya 1 
Nolu Şube Başkanı 
Cemil Ünal, “Asgari 
ücretin oldukça altında 
kalan bir aylıkla 5 
milyon emekli açlığa 
mahkum edilmiştir” 
dedi. n 6’DA 

Emekli perişan 

n MANAVGAT’ta, otomo-
bille çarpışan motosikletin 
sürücüsü Kadir Akbulut (33) 
kazada can verdi. Motosik-
letiyle çektiği videolarla 
sosyal medyada çok sayıda 
takipçiye ulaşan Akbulut’un 
kaskını takan kız arkadaşı 
Melike Deniz ile otomobil-
deki 2 kişi kazadan yaralı 
olarak kurtuldu. n 3’TE 

FENOMENİN SONU
n SERIK ilçesindeki bir düğün-
de, eski ilçe belediye meclis üyesi 
Hasan Ali Tuncer’i (42) tabanca 
ile vurup öldüren eski Serik Be-
lediyesi Başkan Yardımcısı Ziya 
Yıldırım (65), ömür boyu hapse 
çarptırıldı. n HABERI 5’TE 

MÜEBBET ALDI
Hasan Ali TuncerZiya Yıldırım

n ANTALYA’DA hava sıcaklığı orta-
lama 12 derece ölçülürken, deniz suyu 
sıcaklığı ise 19 derece oldu. n 4'TE

Havadan 
sıcak 
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HABER

Antalya’da yazın binlerce tu-
risti ağırlayan Mermerli plajı 
bu kez dinlenmek için gelen 
bir Akdeniz fokunu ağırladı. 

Kıyıda bir fokun hareketsiz yattığı ihba-
rı üzerine Deniz Limanı Şube Müdürlü-
ğü ekipleri bölgeye sevk edildi. Yapılan 
incelemede, 1,5-2 metre boylarında 
yetişkin bir Akdeniz fokunun kumsalda 
dinlendiği belirlendi.

DENİZE GÖNDERİLDİ
Ekipler, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ile irtibata geçerek bilgi aldı. Yapılan 
görüşmede, söz konusu fokun Yuna-
nistan’da bakım altında bulunduğu 
havuzdan kaçtığı ve Antalya sahillerine 
dinlenmek amacıyla çıkmış olabileceği 
değerlendirildi. Deniz Polisi, çevrede 
güvenlik önlemleri alarak foku koruma 
altına aldı ve güvenli şekilde yeniden 
denize dönmesini sağladı. 

MERMERLİ PLAJINDA AKDENİZ FOKU
Olayda fokun sağlık durumunun iyi 
olduğu bildirildi. Yazın binlerce turistin 

ağırlandığı Mermerli plajında bu kez 
bir Fokun ziyaret etmesi büyük ilgi 
çekti. Akdeniz Üniversitesi Su Ürün-
leri Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Mehmet Gökoğlu ise Akdeniz fokunun 

rahatsız edilerek denize geri gönderil-
mesine tepki gösterdi. Gökoğlu fokların 
günlük 9 saatlik bir dinlenmeye ihtiyacı 
olduğunu kaydetti.

MÜDAHALE ETMEYİN ÇAĞRISI
Gökoğlu, “Bu görüntüler hiç hoş değil. 
Elbette polisimiz görevini yapıyor 
ama buna benzer görüntülere sık sık 
rastlıyoruz. Lütfen kıyıda Akdeniz foku 
gördüğünüz anda müdahale etmeyin. 
Bu fokun Yunanistan’dan geldiği 
yönünde bilgi doğru değil. Yunanis-
tan’dan gelen Fok Antalya’ya değil Kaş 
kıyılarına gelir. Ayrıca bir foku kafese 
alıp beslemek son derece yasak. Bunun 
çok ağır cezası var.” dedi. 

YİNE GELECEKTİR
Foklara müdahale edilmemesi çağrısı 
yapan Gökoğlu, “Beni zaman zaman 
Sahil Güvenlik birimleri de arıyor. 
Ben onlara asla dokunmayın diyorum. 
Foklar güneşe karşı yan yatar. Bizim 
kadar onların da ihtiyacı var. Sonra 
dinlenir ve mağarasına döner. Son 

yıllarda insanlar Fok balıklarını elleri 
ile beslemeye çalıştığı için bu kadar 
kıyıya gelmeye başladılar. Bu fok bizim 
Antalya’da falezlerde yaşayan bir fok-
tur. Bundan sonra yine gelmeye devam 
edecektir. Lütfen rahatsız ederek zarar 
vermeyelim. Gerekirse başında nöbet 
tutalım.” sözlerine yer verdi. 

NESLİ TÜKENİYOR
Akdeniz Foku Avrupa’nın bir numaralı 
nesli tehlike altındaki deniz memeli-
sidir. Türkiye’deki sayılarının ise 100 
civarında olduğu tahmin edilmektedir. 
Aşırı ve plansız kıyısal yapılaşma 
sebebiyle yaşam alanlarının yok olması, 
aşırı ve yasadışı su ürünleri avcılığı 
sebebiyle balık stoklarındaki azalma, 
kasti öldürmeler ve balıkçı ağlarına 
takılmaları sonucu kaza ile ölümleri, 
fok mağaralarına turistik amaçlı dalış 
yapılması ve benzer rahatsız edici 
eylemler ve deniz kirliliği nedeniyle 
nesilleri hızla tükenmektedir. 
n ERTUĞRUL GÜN

AKDENİZ FOKUNU 
RAHAT BIRAKIN!

PROF. DR. MEHMET GÖKOĞLU,  FOK BALIĞININ MERMERLİ’DEN 
KOVULMASINA TEPKİ GÖSTERDİ

Akdeniz Üniversitesi Su Ürünleri Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet Gökoğlu, Mermerli 
plajına çıkan Akdeniz fokunun denize geri gönderilmesine tepki gösterdi. Gökoğlu, “Foklar güneşe 
karşı yan yatar. Sonra dinlenir ve mağarasına döner. Lütfen rahatsız ederek zarar vermeyelim” dedi

AKDENİZ Üniversitesi Eğitim Fa-
kültesi’nden Prof. Dr. Gökhan Deniz, 
Türkiye’nin floristik açıdan bir açık 
hava müzesi olduğunu, bu zenginliğin 
korunmasının yalnızca bilim insanları-
nın değil, toplumun tüm kesimlerinin 
ortak sorumluluğu olduğunu söyledi. 
Prof. Dr. Deniz, “Bir yandan bu zengin-
likle övünürken, diğer yandan gelecek 
nesilleri tehdit altında bırakacak ihmal-
lerde bulunamayız” dedi.

BİYOKAÇAKÇILIK RİSKİ ARTIYOR
Türkiye’de yaklaşık 10 bin bitki türü 
bulunduğunu, bunların yaklaşık 3 bini-
nin endemik olduğunu belirten Prof. Dr. 
Deniz, bazı türlerin yasa dışı yollarla 
yurt dışına çıkarıldığını söyledi. Prof. 
Dr. Deniz, “Biz doğada sadece birkaç 
yüz bireyini görebildiğimiz bir bitki 

türünün, aynı yıl Avrupa’daki bir in-
ternet sitesinde yumrusu ya da tohumu 
satılırken karşımıza çıkması son derece 
üzücü” dedi. Arazi çalışmalarında özel-
likle yabancı uyruklu kişilerin bitki ya 
da hayvan toplarken görülmesi halinde 
kolluk kuvvetlerine haber verilmesini 
isteyen Prof. Dr. Deniz, “Bilimsel çalış-
ma yapan akademisyenler bile bakanlık 
izinleri olmadan doğadan tek bir örnek 
alamaz. Vatandaşlarımız bu konuda 
duyarlı olmalı” diye konuştu.

KOORDİNAT BİLGİLERİ GİZLİ
Koruma altında bulunan türlerin net 
koordinat bilgilerinin biyokaçakçılık 
riski nedeniyle titizlikle korunduğunu 
kaydeden Prof. Dr. Deniz, “Zaman 
zaman yurt dışı menşeli araştırma grup-
larından bu tür bilgileri paylaşmamız 

isteniyor. Ancak 
bu bilgileri kamu 
kurumları dışında 
hiçbir kişi ya da 
kuruluşla paylaş-
mıyoruz” dedi.

‘BALKONDA 
YAŞAMAZ’
Endemik bitki-
lerin yalnızca 
belirli ekolo-
jik koşullarda 
yaşayabildiğini 
vurgulayan Prof. 

Dr. Deniz, kum 
zambağı, orkide 
ve salep türle-
rinin doğadan 
alınıp balkon 
ya da bahçeye 
taşınmasının 
bitkinin ölümü-
ne yol açtığını 
söyledi. Prof. 
Dr. Gökhan De-
niz, “Bu türler 
binlerce yıldır o 
bölgenin sıcak-
lığına, yağışına, 
toprağına ve rakımına uyum sağlayarak 
varlığını sürdürüyor. Balkon ya da bah-
çeye taşımak iyi niyetli olsa da sonuç 
değişmez” dedi.

CAYDIRICI CEZALAR 
Yürürlükteki mevzuata göre, 2026 yılı 
verilerine göre nesli tehlike altında olan 

bir bitki ya da hayvan türünü tahrip 
eden veya zarar verenlere 699 bin 245 
TL idari para cezası uygulandığını 
belirten Prof. Dr. Deniz, “Niyetin iyi ol-
ması cezayı ortadan kaldırmıyor” dedi. 
Habitatın tahrip edilmesi, izinsiz faali-
yet ya da yapılaşma durumunda cezanın 
3 milyon 496 bin 768 TL’ye kadar 
çıktığını vurgulayan Prof. Dr. Deniz, 
“Doğaya zarar vermeden, doku kültürü 
gibi yöntemlerle üretim yapılabilir ve 
ülke ekonomisine katkı sağlanabilir. 
Ancak biyokaçakçılığa kesinlikle geçit 
yok” diye konuştu. n DHA

Koparana 700 bin lira ceza
Prof. Dr. Gökhan Deniz, endemik ve nesli tehlike altındaki bir bitkiyi koparmanın cezasının 7 bin lira, habitatın tahrip edilme-
sinin cezasının ise 3 milyon 500 bin lira olduğunu kaydetti. Prof. Dr. Deniz, “Vatandaşlarımız bu konuda duyarlı olmalı" dedi.

Okulların kapanmasıyla birlikte karne 
heyecanı yaşayan çocuklar için Kepez 
Belediyesi özel bir etkinliğe imza attı. 
Antalya Bilim Merkezi’nde düzenlenen 
Karne Şenliği, bilimden sanata, teknolo-
jiden tasarıma uzanan atölyeleriyle 7-14 
yaş arası çocuklara dolu dolu bir gün 
sundu.Karne Şenliği etkinliğinde öğrenci-
ler; Bilim ve Deney Atölyeleri, Sanat ve 
Tasarım Atölyeleri ile Teknoloji ve Kodla-
ma Atölyesi’nde bir araya geldi. Etkinlik 
boyunca çocuklar merak etti, keşfetti, 
üretti ve öğrendiklerini eğlenceyle pekiş-
tirdi.Keşif ve üretim dolu anların yaşan-
dığı atölye çalışmalarında, çocuklar hem 
eğlendi hem de yeni beceriler kazandı. 
Atölye çalışmaları 09.30, 12.30, 13.30 ve 
16.30 saatlerinde düzenlenen seanslarla 
gerçekleştirildi. Yoğun ilgi gören etkinlik-
te tüm atölye çalışmaları büyük katılımla 
tamamlandı.

KEPEZ’DE KARNE SEVİNCİ BİLİMLE TAÇLANDI 
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
yarınımızın geleceği çocukların bilime, 
sanata ve teknolojiye ilgi duyan bireyler 
olarak yetişmesi için çalışmalara karar-
lılıkla devam edeceklerini belirterek, 
“Tüm öğrencilerimize, öğretmenlerimize 
ve velilerimize sağlık, huzur ve mutluluk 
dolu bir yarıyıl tatili diliyorum. Ülkemi-
zin yarınları olan sevgili çocuklarımızın, 
sömestir tatilini dinlenerek, keyifli vakit 
geçirerek ve kitaplarla dostluklarını güç-
lendirerek değerlendirmelerini temenni 
ediyorum. Kepez Belediyesi olarak 
çocuklarımızın gelişimini destekleyen 
bilimsel, sanatsal ve teknolojik etkinliklere 
devam edeceğiz. Tüm evlatlarımızı sevgiy-
le kucaklıyor, iyi tatiller diliyorum” dedi. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Kepez’de bilimle
dolu karne şenliği 

Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı tarafından 
yürütülen ve gönüllülük esasına dayalı 
olan izcilik programı, çocukların zihinsel, 
fiziksel, ruhsal, sosyal, duygusal ve karak-
ter gelişimine katkı sağlamayı amaçlıyor. 
Etkinlik, ara dönem tatiline de denk gelen 
26-30 Ocak tarihlerinde 09.30-16.00 saat-
leri arasında Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Gençlik Kampı ve Eğitim Merke-
zi’nde gerçekleşecek. Ücretsiz programa 
katılmak isteyenler www.antalya.bel.tr 
adresinden başvuru yapabilir.

DOĞANIN İÇİNDE İZCİLİK FAALİYETİ
Hayvanat Bahçesi’nin yanındaki ormanlık 
alanda bulunan Gençlik Kampı ve Eğitim 
Merkezi’nde izci adayları, temel izcilik 
bilgileri, izci andı ve türesi, düğümler, 
oyunlar, çadır kurma ve temel kampçılık 
konularında eğitim alacak. Katılımcılar, 
kamp boyunca hem kişisel hem ruhsal 
gelişim sağlayacak, doğayı sevmeyi, 
korumayı ve doğada yaşam koşullarını 
uygulamalı öğrenecek. Program ile ilgili 
daha detaylı bilgi almak isteyenler 0242 
321 24 70 numaralı telefonu arayarak 
Antalya Büyükşehir Belediyesi Gençlik 
ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’n-
dan bilgi alabilecek. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi izcilik alanında 7 dönemdir 
yürütmüş olduğu çalışma ile Antalyalı 
çocukların doğa ile iç içe eğitim almasını 
sağlıyor. 

YEMİN TÖRENİ DÜZENLENECEK
Beş günlük eğitimin sonunda izci aday-
ları yemin ederek Antalya Büyükşehir 
Belediyesi izcisi olacak. İlk kampları ise 
eğitimden sonra belirlenecek ve izciler 
kampta teorik bilgilerini uygulama fırsatı 
bulacak. Yemin törenine aileler de davet 
edilecek. n BÜLTEN/ABB

Büyükşehir’in 
7. dönem izcilik 
eğitimleri başlıyor
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Kaza,  saat 23.30 sıralarında, 
Demokrasi Bulvarı’nda mey-
dana geldi. İddiaya göre; Kadir 

Akbulut’un 07 CEF 424 plakalı mo-
tosikleti, ara sokaktan yola çıkan 
Mehmet Tayyar Işık’ın kullandığı 07 
LNC 55 plakalı otomobille çarpıştı. 
Motosikletin sürücüsü Kadir Akbu-

lut ile beraberin-
deki Melike Deniz, 
otomobil sürücüsü 
Mehmet Tayyar 
Işık ve otomobil-
deki İsmehan Işık 
yaralandı. 
KASK KIZ ARKADAŞINDAYDI

Olay yerine 
sevk edilen 
sağlık ekipleri 
tarafından ilk 
müdahaleleri 
yapılan yaralılar 
hastaneye götü-
rüldü. Motosik-
letin sürücüsü 
Kadir Akbulut, 
kurtarılamadı. 
Manavgat Adli-
yesi’nde mübaşir 
olarak çalışan 

ve motosikletle çektiği videolarla 
sanal medyada çok sayıda takipçi-
ye ulaşan Akbulut’un, motosikletini 
kullanırken kaskını kız arkadaşı 
Melike Deniz’in taktığı belirlendi. 
HAVAYA SAVRULDULAR 
Manavgat ilçesinde otomobille çar-
pışan motosikletin sürücüsü Kadir 
Akbulut (33) hayatını kaybettiği 
kaza, bir iş yerinin güvenlik kame-
rasınca kaydedildi. 
Görüntülerde; Akbulut’un motosik-
leti ile otomobile yandan çarpıktan 
sonra Melike Deniz’in araç üs-
tünden havaya savrulup düştüğü 
ve çevredekilerin yardım etmeye 
çalıştığı görüldü. n DHA

FENOMENİN 
ACI SONU

KASKIYLA HAYAT KURTARDI AMA KENDISI CAN VERDI 

Manavgat’ta, otomobille çarpışan motosikletin sürücüsü 
Kadir Akbulut (33) hayatını kaybetti. Motosikletiyle çektiği 
videolarla sosyal medyada çok sayıda takipçiye ulaşan 
Akbulut'un kaskını takan kız arkadaşı Melike Deniz ile 
otomobildeki 2 kişi kazadan yaralı olarak kurtuldu.  

Kaza, 16 Ocak’ta saat 11.30 sı-
ralarında Muratpaşa ilçesi Erme-
nek Mahallesi Şehit Ali Daniyar 
Caddesi’nde meydana geldi. Karne 
törenine yetişmeye çalışan Hasan 
Demir ile Oğuzhan Yiğit S. (15), 
07 CAA 121 plakalı motosikletle 
yola çıktı. Sürücüsünün henüz 
belirlenemediği motosiklet, hızlı 
girdiği virajda refüje çarptı. Mo-

tosikletten savrulan öğrencilerin 
mont ve ayakkabılarının metrelerce 
uzağa fırladığı görüldü. Çevrede-
kilerin ihbarı üzerine kaza yerine 

ekipler sevk edildi. Ağır yaralanan 
iki öğrenci, sağlık ekiplerinin ilk 
müdahalesinin ardından ambulans-
larla hastaneye kaldırıldı. Yaralılar-
dan Hasan Demir, doktorların mü-
dahalesine rağmen kurtarılamadı.

AYAKTA DURMAKTA ZORLANDI 
Hasan Demir’in cenazesi, otopsi 
için Antalya Adli Tıp Kurumu mor-
guna götürüldü. Cuma günü ya-
pılan otopsi işlemlerinin ardından 
cenazeyi teslim almaya gelen anne, 
ayakta durmakta güçlük çekti.

CENAZESİ DEFNEDİLDİ
Hasan Demir’in cenazesi, bugün 
Aksu ilçesindeki Çamköy Mezarlı-
ğı’na götürüldü. Demir’in cena-
zesi, ailesi, çok sayıda arkadaşı ve 
şehir dışından gelen yakınlarının 
gözyaşlarıyla defnedildi. n DHA

Gözyaşı sel oldu
ANTALYA’da karne al-
mak için okula giderken 
bindiği motosikletin 
refüje çarpması sonucu 
hayatını kaybeden lise 
öğrencisi Hasan Demir 
(16), toprağa verildi.

Gazipaşa ilçesinde yanan kam-
yonette cesedi bulunan Hacı Ali 
Tuncer’in öldürülmesi sonrası tu-
tuklanan Atuf Özdemir’in delilleri 
yok etmek için aracı ateşe verdiği 
ortaya çıktı. Olay, perşembe günü 
saat 22.00 sıralarında Gazipaşa’nın 
Korubaşı Mahallesi Sarıağaç mev-
kisinde meydana geldi. Araç yangı-
nı olduğu yönündeki ihbar sonrası 
bölgeye jandarma, sağlık ve itfaiye 
ekibi sevk edildi. Ekipler, 07 HZV 
34 plakalı kamyonette erkeğe ait 
yanmış ceset belirledi. Alevlerin 

söndürülme-
sinin ardın-
dan yapılan 
incelemede; 
cesedin 
Hacı Ali 
Tuncer’e 
ait olduğu 
belirlendi. 
Başlatılan 
soruşturma 
kapsamında 

şüphelinin, Atuf Özdemir olduğu 
belirlendi. 

“BEDELİNİ YANARAK ÖDERSİN”
Özdemir, dün Alanya ilçesindeki 
saklandığı eve yakalandı. Atuf Öz-
demir, işlemleri sonrası tutuklandı. 
Atuf Özdemir’in, Tuncer’i araç 

içerisinde öldürdüğü ve delilleri 
yok etmek amacıyla aracı yanıcı 
madde kullanarak ateşe verdiği 
tespit edildi. 
Diğer yandan Özdemir’in, sanal 
medya hesabından ‘Ateşle oy-
narsan bedelini yanarak ödersin’ 
paylaşımı yaptığı görüldü. n DHA

Delilleri yok etmek
için kundaklamış!  

Alacak verecek meselesi nedeniyle ortağıyla 
tartışan Agit B. (32), kendini kilitlediği pide 
fırınını yaktı. İş yerine dolan dumandan baygın-
lık geçiren Agit B., ekipler tarafından kurtarıldı.
Olay, saat 12.30 sıralarında Muratpaşa ilçesi Zer-
dalilik Mahallesi 1408 Sokak’ta meydana geldi. 
İddiaya göre; alacak verecek meselesi nedeniyle 
pide fırınındaki ortağıyla sorunları olan Agit B., 
kendisini iş yerine içeriden kilitledi. Elinde sa-
tırla içeride bulunan Agit B., iş yerindeki içecek 
ve ürünlere zarar vermeye başladı. İhbarla adrese 
sağlık, polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. 
Polisin müzakere çabalarına yanıt vermeyen Agit 
B., elindeki satırla birlikte etrafa bağırarak iş 
yerindeki fırını yakmaya çalıştı. 

DUMAN TAHLİYE EDİLDİ
Camların kapalı olmasından dolayı iş yeri, kısa 
sürede yoğun dumanla doldu. İçeriye kimsenin 
girmesine izin vermeyen Agit B., bir süre sonra 
içerideki dumandan etkilenerek bayıldı. Polis ve 
itfaiye ekipleri, Agit B.’nin bayıldığını görün-
ce pencere camını kırarak içeriye girdi. Yerde 
hareketsiz halde yatan Agit B., ekipler tarafından 
çıkarıldı. Agit B., ambulansla Antalya Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne sevk edildi. İtfaiye ekip-
leri, iş yerindeki dumanı tahliye etti. Olayla ilgili 
ekiplerin incelemesi sürüyor. n DHA

Ortağıyla tartıştı
fırını ateşe verdi

MUĞLA’nın Seydikemer ilçesinde, yol 
kenarındaki ağaçlara ardından da evin 
duvarına çarpan kamyonetin sürücüsü 
Arda Özcan (19), yaşamını yitirdi. 
Kaza, Kıncılar Mahallesi’nde meydana 
geldi. Seydikemer’den Saklıkent yolu 
üzerinden Kadıköy yönüne giderken 
Arda Özcan’ın kontrolünü kaybettiği 
48 AJV 964 plakalı kamyonet, önce 
yol kenarındaki ağaçlara daha sonra da 
evin duvarına çarptı. Çevredekilerin ih-
barıyla kaza yerine sağlık, jandarma ve 
Muğla Büyükşehir Belediyesi Seydike-
mer İtfaiye Grup Amirliği ekipleri sevk 
edildi. Araçta sıkışan Özcan, itfaiye 
ekiplerinin çalışmasıyla bulunduğu 
yerden çıkarıldı. Ekiplerin ilk müda-
halesinin ardından Özcan, Seydikemer 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı. Arda 
Özcan, burada yapılan müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı. n DHA

GENÇ SÜRÜCÜ
KAZADA ÖLDÜ

Alanya D-400 kara yolunda; G.D.’nin kullandığı 
09 AIC 924 plakalı kamyonla Alanya Belediye-
si’ne ait H.Ö.’nün kullandığı 07 ASJ 492 plakalı 
çöp kamyonu çarpıştı. Devrilen çöp kamyonu, 
sürüklenerek park halindeki 07 AUN 880 plakalı 
elektrikli motosikleti devirip alt geçit demirine 
çarparak durdu. İhbar üzerine bölgeye itfaiye, 
sağlık, jandarma ve polis ekipleri sevk edildi. Ya-
ralanan çöp kamyonu sürücüsü H.Ö. ile belediye 
personeli M.G. ve H.Ü., sağlık ekipleri tarafın-
dan hastaneye kaldırıldı. Sürücü H.Ö.’nün hayati 
tehlikesinin bulunduğu öğrenildi. n DHA

Kamyonlar çarpıştı
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Antalya’da son günler-
de art arda yaşanan 
depremlerin ardından 
kentte Cumartesi 

gecesi bir sarsıntı daha meyda-
na geldi. Afet ve Acil Durum 
Yönetimi Başkanlığı (AFAD) 
verilerine göre saat 01.29’da 
merkez üssü Konyaaltı olan 2,8 
büyüklüğünde, yüzeye yakın bir 
deprem kaydedildi. Depremin 
yerin 17 kilometre derinliğinde 
gerçekleştiği, kıyıya olan yakın-
lığının ise 0,77 kilometre olduğu 
bildirildi. Kısa süreli paniğe yol 
açan depremde herhangi bir olum-
suzluk yaşanmadı.

ÜÇ FAY DEPREM ÜRETEBİLİR 
Antalya il geneli için de değerlendir-
melerde bulunan Prof. Dr. Dipova, 
Antalya’da imar alanlarına yakın üç fay 
üzerinde 7 büyüklüğünde deprem bek-
lendiğini ifade etti. Fethiye-Burdur Fay 
Zonu’nun tarihsel süreçte büyük dep-
remler ürettiğine dikkat çekten Dipova, 
bu fay zonu üzerinde 7,2 büyüklüğünde 
bir depremin gerçekleşme olasılığının 
bulunduğunu söyledi.

ANTALYA’DA 7,2 DEPREM BEKLENTİSİ
Prof. Dr. Dipova, Fethiye-Burdur Fay 

Zonu üzerinde 7,2 büyük-
lüğünde bir depremin gerçekleşme 
olasılığının bulunduğunu söyledi. 
Dipova, bu fay zonunun tarihsel süreçte 
büyük depremler ürettiğine dikkat 
çekti. Antalya il geneli için de değerlen-
dirmelerde bulunan Prof. Dr. Dipova, 
imar alanlarına yakın üç fay üzerinde 
7 büyüklüğünde deprem beklendiğini 
ifade etti. 

400 YAPIDA HASAR OLDU
Bu faylardan birinin Kumluca-Fini-
ke-Demre sahili açıklarında bulundu-
ğunu belirten Dipova, “Bu fay son 125 
yıl içinde 6-6,5 büyüklükleri arasında 
depremler üretmiş aktif bir faydır. 1926 
Finike Depremi, o dönemde 6,8 olarak 

kayıtlara geçmiş, güncel hesapla-
malara göre ise Mw 6,5 büyük-
lüğündedir. Sağlam zemin ve tek 
katlı yapılar olmasına rağmen 
yaklaşık 400 yapıda hasara yol 
açmıştı.” dedi.

ATATÜRK YARDIM GÖNDERDİ
1926 depremi sonrasında Ba-
kanlar Kurulu kararıyla deprem 
bölgesine yardım gönderildiğini 
hatırlatan Dipova, kararın altında 
Gazi Mustafa Kemal’in imzası-
nın bulunduğunu da vurguladı. 
Söz konusu depremin paramet-

relerinin günümüzdeki kumluk imar 
alanları için yeniden analiz edildiğini 
belirten Dipova, bu analizlerde sıvılaş-
ma meydana geldiğinin ortaya çıktığını 
söyledi. 

ÖNEMLİ TESPİT
O dönem ovada yapılaşma olmadığı 
için sıvılaşmanın kayıtlara geçmediğini 
belirten Dipova, Finike açıklarındaki 
fayda meydana gelmesi muhtemel 
6,5-7,0 büyüklüğündeki depremlerin 
günümüzde ciddi sıvılaşma riskine yol 
açabileceğini ifade etti.

DİPOVA’DAN ÖNEMLİ AÇIKLAMALAR
Antalya il merkezine ilişkin soruları da 
yanıtlayan Prof. Dr. Dipova, merkez 

ilçelerde aktif fay bulunmadığını belir-
terek, “Kent merkezinin tam üzerinde 
büyük bir deprem beklenmiyor” dedi. 8 
Aralık 2025’te Aksu üzerinde meydana 
geldiği belirtilen depremin aslında dal-
ma-batma fay hattı üzerinde, yaklaşık 
100 kilometre derinlikte gerçekleştiğini 
ifade eden Dipova, bu nedenle ‘Aksu 
depremi’ tanımının teknik olarak doğru 
olmadığını söyledi.

SON 10 YILDA BÜYÜK DEPREMLER
Antalya Körfezi’nde ve çevre illerde 
yer alan dalma-batma faylarında mey-
dana gelen depremlerin kent merke-
zinde hissedildiğini belirten Dipova, 
“Antalya körfezinde yine dalma-batma 
fay üzerinde, ilçelerimizin yakınından 
geçen faylarda ve komşu illerden geçen 
faylarda gerçekleşecek depremler il 
merkezinde sarsıntıya sebep oluyor. 
Ancak bu sarsıntılar endişeye yol açacak 
boyutta olmuyor. 

Son 10 yıl içinde dalma batma fayı 
üzerinde 6 civarında büyüklüklere sahip 
depremler deneyimledik. Bunların hepsi 
avizemizin bir süre sallanması dışında 
bir etki yaratmadı. Hatta gündelik ha-
yatta hareket halinde olan insanların bir 
bölümü bu depremleri hiç hissetmedi.” 
dedi. n ERTUĞRUL GÜN -ÖZEL 
HABER

PROF. DR. NIHAT DIPOVA, ANTALYALILARI 
HAZIRLIKLI OLMALARI KONUSUNDA UYARDI 

7 BÜYÜKLÜĞÜNDE 
DEPREM OLABİLİR!
Konyaaltı’ndaki deprem sonrası gözler yeniden Antalya’nın depremselliğine çevrildi. Fethi-
ye-Burdur Fay Zonu’nun tarihsel süreçte büyük depremler ürettiğine dikkat çeken Prof. Dr. Di-
pova, Antalya'da imar alanlarına yakın 3 fayda 7 büyüklüğünde deprem beklediklerini ifade etti.

Cumhuriyet Halk Partili (CHP) Büyük-
şehir Belediye Başkanları Mersin’de 
‘Halk İçin Hep Beraber’ temasıyla 
düzenlenen toplantıda biraraya geldi. 
Cumhuriyet Halk Partisi Yerel Yöne-
timler ve Dirençli Kentlerden Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı Gökan Zey-
bek’in başkanlığında düzenlenen top-
lantıda yerel yönetimlerin karşılaştığı 
sorunlar, çözüm yolları ve iyi uygulama 
örnekleri ele alındı. Belediyeler arası 
bilgi ve deneyim paylaşımının yanı sıra, 
ülke ve dünya gündemindeki gelişmeler 

de değerlendirildi.

BAŞKAN VE BAŞKAN VEKİLLERİ 
KATILDI
Tutuklu belediye başkanları, yoksul-
lukla mücadele, devam eden operas-
yonlar ve kuraklıkla mücadele gibi 
konuların da görüşüldüğü toplantıya; 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Büşra Özdemir, Mersin Büyük-
şehir Belediye Başkanı Vahap Seçer, 
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Nuri Aslan, Ankara Büyükşehir 

Belediye Başkanı Mansur Yavaş, Bursa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa 
Bozbey, Adana Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Güngör Geçer, Balıkesir 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Akın, Tekirdağ Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Candan Yüceer, Muğla 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Aras, Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ve Es-
kişehir Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ayşe Ünlüce katıldı.

YEREL YÖNETİMLERİN KARŞILAŞTIĞI 
SORUNLAR ELE ALINDI
Antalya Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Büşra Özdemir, yaşanan tüm en-

gellemelere ve zorluklara rağmen halk 
için hizmet üretmeye devam ettiklerini 
söyledi. 

Toplantıyı değerlendiren Özdemir, 
“Yerel yönetimlerin karşılaştığı sorun-
ları, çözüm yollarını ve iyi uygulama 
örneklerini ele aldık. Belediyeler arası 
bilgi ve deneyim paylaşımının yanı 
sıra, ülke ve dünya gündemindeki 
gelişmeleri de birlikte değerlendirdik. 
2026 yılında da durmadan, yorulmadan 
Antalya halkı için çalışmaya ve hizmet 
üretmeye devam edeceğiz. Bu buluş-
mada ortaya konan görüşlerin ve alınan 
kararların, kentlerimiz adına hayırlı so-
nuçlar doğurmasını temenni ediyorum” 
dedi. n BÜLTEN/ABB

CHP’li başkanlar Mersin’de buluştu
Antalya Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Büşra Özdemir, Türkiye Belediyeler Birliği Başkan Vekili ve Mersin Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer’in ev sahipliğinde düzenlenen Büyükşehir Belediye Başkanları buluşmasına 
katıldı. Toplantıda belediyelerin 2025 yılı hizmetleri değerlendirilirken, 2026 yılına yönelik çalışma planları ele alındı. 

YURDUN büyük bölümünde 
soğuk ve yağışlı hava etkili olurken, 
Antalya’da deniz suyu sıcaklığı, 
hava sıcaklığını geride bıraktı. Kent-
te hava sıcaklığı ortalama 12 derece 
ölçülürken, deniz suyu sıcaklığı 
ise 19 derece oldu.Güneşli havaya 
rağmen rüzgarın etkili olduğu kentte, 
rüzgarın hızının saatte ortalama 
27 kilometreye, zaman zaman 47 
kilometre hıza ulaşması nedeniyle 
hissedilen sıcaklık daha düşük sevi-
yelerde seyretti. 

Kentte hava sıcaklığı ortalama 12 
derece ölçülürken, deniz suyu sıcak-
lığı ise 19 derece oldu. Soğuk havaya 
aldırış etmeyen vatandaşlar Konyaal-
tı Sahili’ne gelerek, deniz manzarası-
nın keyfini çıkardı. Sahile gelenlerin 
bir bölümü kumsalda oturup denizi 
izlerken, bazıları sahil bandında yü-
rüyüş yaptı. Kimi amatör balıkçılar 
ise sabah erken saatlerden itibaren 
sahilde oltasını salladı. Varyant Seyir 
Terasında bulunan Antalya çerçevesi 
ise bir yanda sahili, diğer yanda dağ-
ları görüntüleyenlerin yoğun ilgisini 
çekti. n DHA

Deniz suyu 
daha sıcak

Bariyerlerin 
üzerine çıktı
 Serik - Manavgat D 400 kara 
yolu üzerinde; D.D.’in kullandığı 
07 CDV 817 plakalı otomobil 
ile akaryakıt istasyonundan 
yola çıkan H.Ş.’nin kullandığı 
otomobil kara yolunda çarpıştı. 
Çarpışmanın etkisiyle D.D.’nin 
kullandığı otomobil, önce 
çilek satışı yapılan kulübeye 
ardından demir bariyere çarpıp 
üzerinde kaldı. Kaza sonrası 
ihbar üzerine olay yerine 112 
sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Kazada şans eseri 
yaralanan olmazken, kaza anı 
güvenlik kamerası tarafından 
anbean kaydedildi. Görüntü-
lerde, akaryakıt istasyonun-
dan çıkan otomobil ile seyir 
halindeki otomobilin çarpışma 
anı yer aldı. İHA 

Manavgat Çolaklı, Süral kavşağına 
100 metre mesafede yolun sağ tara-
fında bulunan okaliptus ağaçlarının 
tutuşması sonucu çıkan yangın, rüz-
garın da etkisiyle kısa sürede büyü-
dü. Alevler gökyüzünü aydınlatırken, 
Çolaklı Jandarma Karakolu ve Trafik 
ekiplerinin yoldan geçen araçların 
ve sürücülerin zarar görmemesi için 
önlem aldığı gözlendi. Yangın, An-
talya Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi 
Manavgat Birimine bağlı ekiplerin 
müdahalesi sonucu yerleşim yerleri-
ne ulaşmadan söndürüldü. n İHA
 

Yol kenarındaki
palmiyeler yandı
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Serik’te 19 Ağustos 
2024’te meydana gelen 
olayda, Serik Beledi-
yesi’nde 2019-2024 
yılları arasında başkan 

yardımcılığı ve MHP’den meclis 
üyeliği yapan Ziya Yıldırım ile 
aynı tarihte yine MHP’den meclis 
üyesi Hasan Ali Tuncer arasında 
düğünde tartışma çıktı. Tartışma 
sırasında Yıldırım, tabancayla 
Tuncer’e ateş edip kaçtı. Vücu-
duna 2 kurşun isabet eden Hasan 
Ali Tuncer yaralandı. Düğündeki 
bir doktor tarafından ilk müdaha-
lenin yapıldığı Hasan Ali Tuncer, 
sağlık ekibi tarafından Serik 
Devlet Hastanesi’ne götürüldü. 
Ancak Tuncer, doktorların çabası-
na rağmen kurtarılamadı. Avukatı 
tarafından ikna edilen Ziya 
Yıldırım, polise teslim oldu. İş-
lemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen Ziya Yıldırım, ‘Kasten 
öldürme’ suçundan tutuklandı. 
Ziya Yıldırım poliste ve adliyede 
susma hakkını kullandı. Öldürü-
len Hasan Ali Yıldırım’ın lise yıl-
larından gittiği dershanede Ziya 
Yıldırım’dan matematik dersi 
aldığı belirtildi.Serik Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından hazırla-
nan iddianameyle Ziya Yıldırım 
hakkında Manavgat 1’inci Ağır 
Ceza Mahkemesi’nde ‘Kasten 
öldürme’ suçundan dava açıldı. 

KAÇMAYA ÇALIŞIRKEN DE 
ATEŞ ETMİŞ
Davanın karar duruşmasında 
sanık Ziya Yıldırım ile yakın-
ları, ölen Hasan Ali Tuncer’in 
yakınları ve tarafların avukatları 
hazır bulundu. Duruşma sav-
cısı tarafından hazırlanan esas 
hakkındaki mütalaada şu ifadeler 
yer aldı:“Sanık Ziya’nın geçmiş 
yıllarda maktulün öğretmeni 
olmasından dolayı birbirlerini 
tanıdıkları, yine sanık ile maktu-
lün aynı siyasi partiden geçmiş 
dönemlerde belediye meclis 
üyeliği yaptıkları, sanık Ziya’nın 
maktul Hasan Ali ve maktulün 
babası Fatih’in Yükseköğrenim 
Bilim Vakfı’nın WhatsApp 
grubuna üye oldukları, 2024 
yılının kurban bayramında Fatih 
tarafından gruba yazılan bayram-
laşma mesajının sanık tarafından 
silindiği, devam eden süreçte 
sanığın Fatih ve maktulü hedef 
alarak vergi kaçırdıklarından 
bahisle küçük düşürücü nitelikte 
mesajlar yazdığı, olay günü mak-
tulün bu hususu konuşmak üzere 
sanıkla görüşmek istediği, evleri 
yakın olduğundan önce sanığın 
evine gittiği, burada bulamayınca 
sanığın düğünde olduğunu öğren-
diği ve kır düğün salonuna gittiği, 
sanığın yanına yaklaştığında 
aralarında tartışma yaşandığı ve 

sanık Ziya’nın yanında bulun-
durduğu ruhsatlı tabancası ile 
maktulü hedef alarak ateş ettiği, 
sanığın kaçmaya çalışan maktulü 
yine hedef alarak arkasından ateş 
ederek öldürdüğü, akabinde olay 
yerinden uzaklaştığı anlaşılmış-
tır.” Savcı, sanığın ‘Kasten öldür-
me’ suçundan ömür boyu hapisle 
cezalandırılmasını istedi. 

HAYATIN BİR ANLAMI KALMADI 
Duruşmada söz alan Hasan Ali 
Tuncer’in babası Fatih Tuncer, 
gözyaşlarıyla verdiği ifadede çok 
uzun yıllar süresince Serik’te 
eczacılık yaptığını belirterek, 
“Oğlum hiçbir suçu olmadığı 
halde katledilmiştir, sanık oğluma 
defalarca ateş etmiştir. Olayın 
ardından doktorların müdahalesi 
sırasında oğlumun ölmesini sey-
retmiş ve akabinde kendi araba-
sına binerek kaçmıştır. Bu benim 
70 yaşımdan sonra çekeceğim bir 
acı değil. Yaşadığım olaydan son-
ra eczanemi devrettim, hayatımın 
bir anlamı kalmadı” dedi. Fatih 
Tuncer sanığın daha önce verdiği 
ifadelerde kendisini eğitimci 
olarak tanımladığına dikkat çe-
kerek, “Ben öğrencisini öldüren 
öğretmeni ilk defa görüyorum. 

Umarım bu son olsun. Sanığın en 
ağır şekilde cezalandırılmasını 
istiyorum” diye konuştu.

KIZIMIN PSİKOLOJİSİ BOZULDU
Öldürülen Hasan Ali Tuncer’in 
eşi Yıldız Tuncer de şimdi 7 
yaşında olan kızının olayın ardın-
dan çok ağır travma geçirdiğini 
belirterek, “Kızım babasının öl-
dürülmesinden sonra hiçbir yerde 
tek başına kalamıyor. Dışarıda 
insanların katil olduğunu ve onu 
da öldüreceğini düşünüyor” dedi.

KENDİNİ SAVUNDUĞUNU İDDİA ETTİ 
Sanık Ziya Yıldırım ise savunma-
sında olay gecesi düğün yerinde 
olduğunu, Hasan Ali Tuncer’in 
evine gelerek kendisini sorduğu-
nu, ardından düğün yerine geldi-
ğini söyleyerek, “Maktul gelince 
bana küfürler etti, beni tehdit etti. 
Bana vurdu ve sırtüstü düştüm. 
Sonra can havliyle 1 el ateş ettim. 
Hedef gözetmedim.

 Öldürme kastım yoktu, onun 
düğüne geleceğini bilseydim 
gitmezdim. Olayların buraya 
gelmesini istemezdim” dedi. 
Aranın ardından kararını açık-
layan mahkeme heyeti, sanık 
Ziya Yıldırım’a ömür boyu hapis 
cezası verdi. n DHA

ÖMÜR BOYU 
HAPİS CEZASI

Eski meclis üyesini öldüren eski başkan yardımcısı karar duruşmasına çıktı

Serik ilçesindeki bir düğünde, eski ilçe 
belediye meclis üyesi Hasan Ali Tuncer’i 
(42) tabanca ile vurup öldüren eski Serik 
Belediyesi Başkan Yardımcısı Ziya Yıldı-
rım (65), ömür boyu hapse çarptırıldı.

Olay, dün akşam saat 23.30 
sıralarında Kepez ilçesi Sütçüler 
Mahallesi’nde bulunan bir apart-
manda meydana geldi. Edinilen 
bilgiye göre, yaklaşık 3 ay önce 
dünyaevine giren Helin Kutlay, 
eşi İ.K. ile birlikte babasının 
evine misafirliğe gitti. Ailesiyle 
birlikte akşam yemeği yiyen 
Helin Kutlay ve eşi saat 22.30 
sıralarında babasının evinden ay-
rılarak kendi evlerine gittiler. Süt-
çüler Caddesi üzerinde bulunan 
ikametlerine giden yeni evli çiftin 
henüz belirlenemeyen bir nedenle 
aralarında tartışma çıktı. 

HASTANEYE GÖTÜRÜLDÜ 
Kavga sesini duyan komşuları 
genç çifti kontrol etmek için 
kapıya geldikleri sırada daire 
içerisinden bir el silah sesi duydu. 
Kısa süre sonra daireden kuca-
ğında eşi Helin Kutlay ile birlikte 

çıkan İ.K. eşinin 
hayatına son vermek 
istediğini belirterek 
kendi imkanlarıyla eşini hastane-
ye götürdü. Eşi tarafından Kepez 
Devlet Hastanesi’ne kaldırılan ve 
baş bölgesinde kurşun yarası bu-
lunan Helin Kutlay 
doktorların tüm mü-
dahalelerine rağmen 
kurtarılamadı. 

GÖZYAŞLARI İÇİNDE 
TESLİM ALDILAR 
  Olayın hastane 
polisi tarafından 
bildirilmesinin 
ardından hastaneye 
polis ekipleri sevk 
edilirken kadının eşi 
İ.K. ise gözaltına 
alındı. Olay yeri 
inceleme ekiplerinin 

genç kadının cansız bedeni üze-
rinde yaptığı inceleme ardından 
Helin Kutlay’ın cenazesi, An-
talya Adli Tıp Kurumu morguna 

kaldırıldı. Genç 
kadının cenazesi 
Adli Tıp Kuru-
mu’nda yapılan 
otopsi ve savcılık 
incelemesinin 
ardından yakınları 
tarafından göz-
yaşları içerisinde 
teslim alınarak 
toprağa verilmek 
üzere Kurşunlu 
Mezarlığı’na 
götürüldü. Olayla 
ilgili soruşturma-
nın devam ettiği 
bildirildi. n İHA 

Öldürüldü mü 
intihar mı etti?

Kepez Sütçüler’de 3 aylık evli çiftin arasında 
tartışma silah sesiyle son buldu. Helin Kut-
lay, başından vurulmuş halde kocası İ. K.’nin 
kucağında hastaneye götürüldü. Genç kadın, 
tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadı.

Manavgat’tan Antalya istika-
metine seyir halindeki Hasan 
K.D.’nin kullandığı 07 CDJ 468 
plakalı otomobil sürücüsü direk-
siyon hakimiyetini kaybederek 
yolun sağındaki bariyerlere 
çarptı. Otomobile arkadan gelen 
Ahmet D.’nin kullandığı 81 ER 
008 ve Ömer R.O.’nun kullan-
dığı 07 LM 889 plakalı marka 
araçlar çarptı. Araç sürücüleri 
kendilerini iyi hissettiklerini 
belirterek hastaneye gitmeyi 
reddettiler. 

HEM EHLİYETSİZ, HEM ALKOLLÜ
  Bölge Trafik İstasyon Amirliği 
ekiplerinin kazanın ardından 
yaptığı kontrolde 07 CDJ 468 
plakalı araç sürücüsü Hasan 
K.D. ve 07 LM 889 plakalı araç 
sürücüsü Ömer R.O.’nun sürücü 
belgesinin olmadığı, Ömer 
R.O.’nun aynı zamanda alkollü 
olduğu belirlendi. 

Ekipler tarafından sürücülere 
ve araç sahiplerine toplam 83 
bin 980 TL para cezası uygulan-
dı. n İHA 

Kural tanımamış

Müstakil evde çıkan yangında 
Ramazan Özen (71) yaşamını 
yitirdi. Yangın, Alanya’nın Gü-
zelbağ Mahallesi’nde Ramazan 
Özen’e ait müstakil evde mey-
dana geldi. sobadan kaynak-
landığı değerlendirilen yangını 
fark edenlerin ihbarı üzerine 
olay yerine itfaiye, jandarma ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. 
Kısa sürede adrese ulaşan itfa-
iye ekipleri, yangına müdahale 
ederek söndürme çalışmalarına 
başladı. Yangın sırasında evde 
bulunan Ramazan Özen’in 
hayatını kaybettiği belirlendi. 

Özen’in cansız bedeni, olay ye-
rindeki incelemelerin ardından 
kesin ölüm nedeninin belir-
lenmesi için morga kaldırıldı. 
Yangınla ilgili soruşturma başla-
tıldı. n DHA 

Soba 
felaketi

Serik Kadriye Mahallesi 
Çakallık Kavşağı’nda; 
M.B.Y. idaresindeki 07 BZY 
252 plakalı taksi ile Hüsnü 

Köroğlu idaresindeki üçte-
kerin çarpıştı. Kazada Hüsnü 
Köroğlu ile eşi Zübeyde 
Köroğlu yaralandı. Yaralılar 
tedavi edilmek üzere ambu-
lansla Serik Devlet Hastane-
si’ne kaldırıldı. Kazada iki 
araçta maddi hasar oluşur-
ken, taksi sürücüsü M.B.Y., 
ifadesi alınmak üzere ilçe 
emniyet müdürlüğüne götü-
rüldü. n DHA 

Serik’te 
kaza... 

Antalya Yat Limanı’nda bu-
lunan sık sık bozulan asansör 
şimdide karanlığa büründü. 
Bozulan Panoramik asansör 
vatandaşlara isyan ettirdi. Va-
tandaşlar, “Antalya Büyükşehir 
Belediyesi asansörü bir türlü 
düzeltmiyor. Yaptıkları düzelt-
melerde göstermelik” dedi.

Yaşanan bu sorun esnafı da et-
kiledi. Esnaf, asansörün akşam 
saatlerinde karanlık olduğunu 
ifade ederek yerli ve yabancı 
turistlerin Yat Limanı’na gele-
mediğini, gelenlerin ise karanlık 
asansör karşısında isyan ettiğini 
anlattı. n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com 

Panoramik asansör 
karanlığa gömüldü
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Aksu ilçesi Kumköy sahi-
linde, denize sıfır konum-
da bulunan ve aralarında 
konteyner tipi yapıların da 

yer aldığı yaklaşık 600 çardak 60 yıllık 
bir geleneği devam ettiriyordu. Her yaz 
binlerce kişinin tatil yaptığı çardaklar, 
özellikle çevresindeki 5 yıldızlı otellere 
rağmen ücretsiz tatil imkânı sunmasıyla 
biliniyordu. 

60 YILLIK GELENEK SONA ERDİ
2021 yılında Cumhurbaşkanlığı Karar-
namesi ile sahilin koruma altına alınma-
sının ardından Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 
yıkım kararı alındı. Çardak sahipleri 
duruma itiraz etse de karardan geri 
dönüş olmadı. Aksu Belediyesi ekip-
leri valilik kararın ile birlikte 2024 yılı 
kasım ayında çardakları kaldırdı.

TATİLCİLER AKIN ETTİ
Çardakların kaldırılmasının ardından 
yenilenen sahil, tamamen halka açıldı. 
Hava sıcaklığının 23 dereceye ulaştığı 
hafta sonunda çok sayıda Antalyalı 

Kumköy Sahili’ne gelerek güneşin ve 
denizin keyfini çıkardı. Çocuklar Akde-

niz’in ince kumlarında oynarken, aileler 
sahilde piknik yaptı. Sahil, günübirlik 

tatilcilerin yanı sıra karavan turizmi 
yapanların da yeni gözdesi oldu. 

KADERİ BELLİ OLDU
Sahilin girişine “Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Kumköy Koyu Ücretsiz Halk 
Plajı” tabelası dikildi. Ancak plajda te-
mel ihtiyaçların bulunmaması vatandaş-
ların tepkisini çekti. Yüzlerce ailenin 
ziyaret ettiği alanda soyunma kabini, 
duş ve tuvalet bulunmadığı görüldü.
Kültür ve Turizm Bakanlığı bölge için 
50 milyon TL’lik halk plajı projesini 
hayata geçirmek üzere harekete geçti.

50 MİLYON TL HARCANACAK
Resmî Gazete’de yayımlanan 2026 Yılı 
Kamu Yatırım Programı’nda Kumköy 
Halk Plajı da yer aldı. Program kap-
samında projenin toplam bedelinin 50 
milyon TL olduğu, bunun 10 milyon 
TL’sinin 2026 yılında kullanılmasının 
planlandığı belirtildi. Proje ile sahilde 
sosyal donatı alanları, duş ve soyunma 
kabinleri ile altyapı eksiklerinin gide-
rilmesi bekleniyor. n ERTUĞRUL 
GÜN-ÖZEL HABER

KUMKÖY IÇIN 
YENI PROJE

Bakanlık 
50 milyon 

liralık 
yatırım 
yapacak

Aksu ilçesinde 60 yıllık bir gelenek olan çardakların kaldırıldığı Kumköy plajı için harekete ge-
çildi. Kültür ve Turizm Bakanlığı hazırlamış olduğu proje için sahile 50 milyon TL bütçe ayırdı. 
Sahilde altyapı eksiklerinin giderilmesi ve burada modern bir plaj tesisi kurulması bekleniyor.  

En düşük emekli maaşının 20 
bin liraya yükseltilmesi yönünde 
Türkiye Büyük Millet Meclisine 
(TBMM) sunduğu önerinin de 
yer aldığı kanun teklifi Plan ve 
Bütçe Komisyonu’nda kabul 
edildi. Teklifin, gelecek hafta 
Genel Kurul’da görüşülmesi ve 
yasalaşması bekleniyor.Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafın-
dan açıklanan enflasyon rakam-
ları dikkate alınarak hesaplanan 
en düşük emekli aylığı, 2026 

için yüzde 12,19’luk artışla 18 
bin 839 lira olmuştu. Bu tutarın 
çok düşük bulunması üzerine 
AKP, bin 161 lira zamla en düşük 
emekli maaşının 20 bin liraya 
yükseltileceğini açıklamıştı.

KİRA MI ÖDESİN, KARNINI MI 
DOYURSUN?
Başkan Cemil Ünal, “20 bin TL 
düzeyindeki bir emekli aylığı ile 
bugünün ekonomik koşullarında 
emeklilerin geçinmesi mümkün 

değildir. Asgari ücretin oldukça 
altında kalan bir emekli aylığıyla 
5 milyon emekli açlığa mahkum 
edilmiş durumdadır. Bu parayla 
emekli ev kirasını mı ödesin, 
karnını mı doyursun? Yüksek enf-
lasyonun yol açtığı fiyat artışları, 
yaşam maliyetlerini olağanüstü 
ölçüde artırmıştır. Hayatta kal-
mak zorlaşmıştır” dedi.

SAĞLIKLARINI RİSKE ATIYORLAR
Mevcut tablonun “ekonomik 
olduğu kadar sosyal ve insanî 
bir krize” dönüştüğünü belirten 
Ünal, dinlenmesi ve sağlıklı 
bir yaşlılık dönemi geçirmesi 
gereken emeklilerin, geçimlerini 
sağlayabilmek için çalışmak 
zorunda kaldıklarına” ve 
bu zorunluluk nedeniyle 
“ağır ve güvencesiz 
çalışma koşullarında 
sağlıkları ve yaşamla-
rını riske attıklarına” 
dikkat çekti. 
Öte yandan teklif 
henüz Genel Kurul›-
da onaylanmadığı için 
resmiyette yürürlüğe 
girmedi. Bu yüzden 
maaş ödemeleri mevcut 
yasalar doğrultusunda kök 
maaşlar ve enflasyon farkı 

üzerinden yatırılacak.Yasa süreci 
tamamlanana kadar bu gruptaki 
emeklilerin maaşları mevcut 
sistem üzerinden yatmaya devam 
edecek

AÇLIK SINIRI 30 BİN 143 LİRA
Bu yıl Türkiye’de asgari ücret net 
28 bin 75 lira olarak belirlendi. 
Türk-İş’in Aralık 2025 verisine 
göre, dört kişilik bir ailenin yal-
nızca aylık gıda harcaması, yani 
açlık sınırı ise 30 bin 143 lira. Bu 
tabloya göre Türkiye’de asgari 
ücret, açlık sınırının 2 bin 68 lira 
altında bulunuyor. 
n MURAT ŞENTÜRK 

Emekliler açlığa 
mahkum edildi!
Türk İş İl Temsilcisi ve Yol İş Sendikası Antalya 1 NoluŞube Başkanı 
Cemil Ünal, “Asgari ücretin oldukça altında kalan bir emekli aylı-
ğıyla 5 milyon emekli açlığa mahkum edilmiş durumdadır” dedi. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi ile 
TÜBİTAK Marmara Araştırma Mer-
kezi (MAM) arasında imzalanan 
protokol doğrultusunda hayata 
geçirilen “Kaynak Bazlı Stratejik 
Gürültü Haritasının Hazırlanması 
Projesini” tamamlandı. Proje 
kapsamında, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, 19 ilçe belediyesi, kamu 
kurum ve kuruluş temsilcilerinin 
yer aldığı bir kapanış toplantısı 
gerçekleştirildi. Projenin bir sonraki 
adımında “ Gürültü Eylem Plan-
ları Projesi” başlatılacak. Antalya 
Büyükşehir Belediyesi, ana hizmet 
binası Eğitim Salonu’nda yapılan 
kapanış toplantısında;  proje 
çıktıları değerlendirilerek stratejik 
gürültü haritalarının yerel yönetim 
uygulamalarında, gürültü eylem 
planlarının hazırlanmasında ve 
sürdürülebilir kent politikalarının 
geliştirilmesinde etkin biçimde 
kullanılmasına yönelik görüş alışve-
rişinde bulunuldu.

KAPSAMLI BİR HARİTA
TÜBİTAK Marmara Araştırma 
Merkezi’nde görevli olan Dr. Deniz 
Sarı, Büyükşehir Belediyesi sorum-
luluk sınırları içerisindeki 19 ilçede 
bulunan endüstri tesisleri, eğlence 
tesisleri, karayolları ve hafif raylı 

sistem kaynaklı stratejik gürültü ha-
ritaları konusunda bir sunum yaptı. 
Sunumda, Antalya’nın gürültü 
haritası gösterildi, 19 ilçeden gelen 
veriler doğrultusunda kapsamlı ve 
detaylı bir gürültü haritası ortaya 
çıkarılmış oldu.  

İLÇELERE TESLİM EDİLDİ
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Danışmanı Lokman Atasoy 
tarafından, ilçe belediyeleri temsil-
cilerine gürültü haritası raporlarını 
teslim etti.  Daha önceki yıllarda 5 
merkez ilçeyi kapsayacak şekilde 
hazırlanan gürültü haritası projesi, 
bu kez tüm Antalya’yı kapsayacak 
şekilde 19 ilçede yapıldı. 

ÇÖZÜM ÖNERİLERİ SUNULDU
Hazırlanan stratejik gürültü hari-
taları doğrultusunda oluşturulan 
gürültü eylem planları ile gürültü 
maruziyetine göre gürültü azaltıcı 
ve önleyici tedbirler belirlendi. 
Gürültünün standart boyutlara 
indirilmesi için neler yapılması ge-
rektiği konusunda çözüm önerileri 
sunuldu. Ayrıca gürültünün sebep 
olduğu kaynakların belirlenerek, 
buna karşı alınacak önlemler orta-
ya konuldu. Böylelikle gürültünün 
kontrolünün sağlanması amaçlanı-
yor. n BÜLTEN/ABB

Stratejik Gürültü 
Haritası çıkarıldı

BURDUR’da meydana gelen 2 ayrı ka-
zada, motosikletinin devrilmesi sonucu 
yaralanan İ.E.K. (17) ile otomobille 
çarpışan motosiklet sürücüsü Ali Ö. 
(21) yaralandı.Armağan ilci Mahalle-
si Şirinevler Kavşağı’nda İ.E.K.’nin 
kullandığı 15 ADA 079 plakalı moto-
sikletin hakimiyetini kaybetti. Devrilen 
motosikletten düşerek yaralanan sürücü 
ihbar üzerine olay yerine gelen sağlık 
ekiplerince Burdur Devlet Hastane-
si’ne götürüldü. Konak Mahallesi Uğur 
Sokakta’ki kazada ise Mustafa Y. (42) 
yönetimindeki 15 AEK 065 plakalı 
otomobille, Ali Ö. idaresindeki plakasız 
motosiklet çarpıştı. Kazada yaralanan 
motosiklet sürücü Ali Ö., sağlık ekiple-
rince hastaneye götürüldü. n İHA 

Tatil başladı
kazalar arttı

Kepez Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekipleri, kent genelinde ulaşım 
altyapısını güçlendirmeye yönelik 
çalışmalarını planlı bir şekilde sürdürü-
yor. Bu kapsamda Zeytinlik Mahalle-
si’nde önemli bir ulaşım yatırımı daha 
hayata geçiriliyor. Mahallede yer alan 
7843 ve 7846 sokakları Fevzi Çakmak 
Caddesi’ne bağlayacak yeni yol açım 
çalışmasına başlandı. 
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tara-
fından titizlikle yürütülen çalışmalar 
kapsamında, 10 metre genişliğinde ve 
100 metre uzunluğunda planlanan yeni 
yol güzergahında zemin düzenleme, 
tesviye ve altyapı hazırlıkları gerçek-
leştiriliyor. Açılacak yol ile birlikte 
mahalle içi bağlantılar güçlendirilirken, 
Fevzi Çakmak Caddesi’ne doğrudan 
ve güvenli bir ulaşım sağlanacak. Yol 
açım çalışmalarının tamamlanmasının 
ardından, yolun üstyapı düzenlemeleri 
yapılarak kısa süre içerisinde trafiğe 
açılması planlanıyor.   n BÜLTEN/
KEPEZ BELEDİYESİ 

ZEYTİNLİK’E 
YENİ CADDE
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Süper Lig’in 
ikinci yarısının 
ilk maçına çıkan 
Antalyaspor 
deplasmanda Ka-

sımpaşa’ya konuk oldu. 
Ligin ilk yarısında 17 
maçta 4 galibiyet, 10 
mağlubiyet ve 3 bera-
berlik alarak 15 puan 
toplayarak 15. sırada 
yer alıyordu. Akdeniz 
ekibi Kasımpaşa ile 
puanları paylaştı. Pua-

nını 16’ya çıkardı. 

UĞURLU’NUN İLK  
LİG MAÇI

Sami Uğurlu takımının ba-
şında ilk lig maçına çıktı. 
Uğurlu maçın kadrosunda 
revizyona gittiği görüldü. 
Antalyaspor, Kasımpaşa ile 
oynadığı lig karşılaşması 
ile Türkiye Kupası’nda 1-0 
kaybettiği Gençlerbirliği 
maçında sahaya çıkardığı 
ilk 11 farklılığı dikkat çekti. 
Kasımpaşa karşılaşmasında 
Abdullah Yiğiter, Samet 
Karakoç, Bahadır Öztürk, 
Ensar Buğra Tivsiz, Hasan 
Yakub İlçin, Doğukan Si-
nik ve Yohan Boli ilk 11’de 
yer almadı.Kasımpaşa’nın 
Teknik Direktörü Emre 
Belözoğlu bu sezona 
Antalyaspor’un başın-

da başladı. Üst üste alınan kötü 
sonuçlarına ardından Belözoğlu ile 
yollar ayrıldı. Akdeniz temsilcisi ile 
yollarını ayıran Belözoğlu Kasımpa-
şa ile anlaştı. Emre Belözoğlu ve eski 
takımına karşı Kasımpaşa’nın hocası 
olarak sahadaki yerini aldı. 

ABDULLAH KADRODA YOK
Kasımpaşa maçında Julian Diaz, 
Bünyamin Balcı, Veysel Sarı, 
Kenneth Paal, Soner Dikmen, Dario 
Saric ve Nikola Storm ilk 11’de 
tercih edilen isimler oldu. Kaleci 
Abdullah Yiğiter ve Yohan Boli uzun 
zaman sonra ilk 11’de yer alamadığı 
görüldü.

ORTA SAHA MÜCADELESİ
Maçın ilk yarısı orta saha mücadelesi 
olarak devam etti. İkinci yarıya Sami 
Uğurlu iki değişiklik ile başladı. 
Ramzı Safurı ve Samet Karakoç ikin-
ci yarının ilk dakikasında oyuna dahil 
olan isimler oldu. Antalyaspor ilk ya-
rıya göre daha fazla baskılı bir oyun 
oynadı ve pozisyonlar buldu. 52. 
dakika Soner’in sol kanattan yaptığı 
orta Van De Streek ile buluştu. Ceza 
sahasın topu iyi kontrol edemeyen 
Van De Streek’in çektiği şut savun-
maya çarptı. Ardından dönenen top 
Van De Streek’in çarptı ve dışarı çık-
tı.Mutlak galibiyet ile sahaya çıkan 
Antalyaspor’da ilk yarıda Abdulkadir 
Ömür sakatlanarak yerini zorunlu 
olarak Samuel Ballet’e bıraktı. Kır-
mızı beyazlılar ikinci yarıda ise çok 
sayıda pozisyondan yararlanamadı.  

7 MAÇLIK HASRET 
Antalyaspor Süper Lig’de son 7 
maçın 4’ünü kaybederken 3’ünü ise 
beraberlik ile tamamladı. Akrepler, 7 
haftadır henüz 3 puan ile tanışamaz-
ken, küme düşme hattına kadar da 
geriledi.

Kasımpaşa deplasmanından 1 
puanla ayrılan Antalyaspor, rakibine 
karşı deplasmanda üst üste 4’üncü 
maçını da kazanamadı. Son 4 maçta 
2’nci beraberliğini alan Akrep, diğer 
2 mücadeleyi ise kaybetmişti. Öte 
yandan Emre Belözoğlu’na 4’üncü 
kez rakip olan Sami Uğurlu, ilk kez 
kaybetmeden sahadan ayrıldı.  An-
talyaspor ligde son galibiyetini 3 Ka-
sım’da Kasımpaşa karşısında almıştı. 
Böylece Akreplerin falibiyet hasreti 
7 maça çıkmış oldu. Yine de bir çok 
Antalyasporlu taraftar takımını yalnız 
bırakmadı. 

ÖNEMLİ DAKİKALAR
3. dakikada İrfan Can Kahveci’nin 
sağ taraftan kullandığı kornerde arka 
direkte iyi yükselen Winck’in kafa 
vuruşunda kale önünde savunma 
meşin yuvarlağı uzaklaştırdı.
39. dakikada Kerem Demirbay’ın 
savunma arkasına attığı pasla topla 
buluşan Diabate, ceza sahası dışı sol 
çaprazdan yaptığı vuruşta kaleci Ju-
lian topu çeldi. Dönen topu yeniden 
önünde bulan Diabate, kale alanının 
solundan bir kez daha şutunu çıkardı 
ve savunmada Veysel meşin yuvarla-
ğı kornere gönderdi.

43. dakikada Ben Ouanes’in sağ ka-
nattan yaptığı ortada, penaltı noktası-
nın solundan Diabate’nin vuruşunda 
meşin yuvarlak yandan auta gitti.
57. dakikada Ballet’in pasında topla 
buluşan Saric’in ceza yayı gerisi sağ 
tarafından sert vuruşunda meşin yu-
varlak uzak köşeden az farkla dışarı 
gitti. 

68. dakikada Samet’in sol taraftan 
içeri gönderdiği pasa hareketlenen 
Van de Streek’in kale alanında yaptı-
ğı vuruşta kaleci Gianniotis, gole izin 
vermedi. 84. dakikada Ali Yavuz’un 
sol kanattan ortasında Guaye’nin kale 
alanından yaptığı kafa vuruşunda top, 
kaleci Julian’da kaldı. 

86. dakikada ceza sahası içi sağ 
çaprazdaki Ben Ouanes’in geriye 
çevirdiği pasta Cem’in gelişine 
vuruşunda meşin yuvarlak kalenin 
üzerinden dışarı çıktı. 
n ERTUĞRUL GÜN 

HASRET SÜRÜYOR

Trendyol Süper 
Lig’in 18. Hafta-
sında deplasman-
da Kasımpaşa ile 
karşılaşan Antal-
yaspor, galibiyet 
hasretini 7 maça 
çıkardı. 0-0 bera-
bere sonuçlanan 
maçtan 1 puan çı-
kabilen Akrepler, 
16 puanda kaldı. 
Bu arada Sami 
Uğurlu, Antal-
yaspor’un başın-
daki ilk lig maçı-
na çıkmış oldu.

Antalyaspor 7 maçtır kazanamıyor

0-0

  

KASIMPAŞA ANTALYASPOR

TEKNIK DIREKTÖR
EMRE BELÖZOĞLU

HAKEMLER: HALIL UMUT MELER, SAMET ÇIÇEK, MUSTAFA SAVRANLAR

TEKNIK DIREKTÖR

SAMI UĞURLU

Andreas Gianniotis, 
Claudio Winck, Adem 
Arous, Nicholas 
Opoku, Godfried 
Frimpong, Andri 
Baldursson (Cem 
Üstündag dk. 62), 
İrfan Can Kahveci 
(Ali Yavuz Kol dk. 
62), Kerem Demir-
bay, Mortadha Ben 
Ouanes (Cenk Tosun 
dk. 88), Fousseni 
Diabate (Mamadou 
Fall dk. 81), Kubilay 
Kanatsızkuş (Habib 
Gueye dk. 62)

Julian Diaz, 
Bünyamin 
Balcı, Veysel Sarı, 
Hüseyin Türkmen, 
Kenneth Paal, 
Jesper Ceesay, 
Soner Dikmen 
(Ramzi Safuri dk. 
59), Abdülkadir 
Ömür (Samuel 
Ballet dk. 23), 
Dario Saric 
(Yohan Boli dk. 
89), Nikola Storm 
(Samet Karakoç 
dk. 58), Sander 
Van de Streek

0-0
 Stat: 

Recep 
Tayyip 

Erdoğan
 

Sarı 
kartlar: 

Andri Bal-
dursson, 
İrfan Can 
Kahveci, 
Ali Yavuz 
Kol (Ka-
sımpaşa) 

Jesper 
Ceesay 

UNİFEB’in ‘Her Deplasman Bir 
Okul’ projesi kapsamında, 1907 
Üniversiteli Fenerbahçeliler Birliği 
Mersin Üniversitesi Örgütlenme-
si tarafından Alanya’da yaptırılan 
kütüphanenin açılışı, Kestel Akdeniz 
İlkokulu’nda gerçekleştirildi. Açılışa 
Fenerbahçe Spor Kulübü Başkanı Sa-
dettin Saran’ın yanı sıra, Fenerbahçe 
yöneticileri, öğrenciler, öğretmenler 
ve sarı-lacivertli taraftarlar katıldı.

TARAFTARLAR KARŞILADI
Okul bahçesinde öğrenciler ve 
Fenerbahçe taraftarları tarafından 

karşılanan başkan Saran, açılışta 
yaptığı konuşmada projenin kendileri 
için özel bir anlam taşıdığını belirte-
rek, “Biz her deplasmana büyük bir 
heyecanla gidiyoruz. Bugün ayrı bir 
heyecan var ama bu heyecanın büyük 
bir kısmı çocuklarla buluştuğumuz 
içindir. Başlattığımız en heyecanlı 
projelerden biri. Bundan büyük keyif 
alıyorum. Bu etkinlikte bizim de bir 
katkımız varsa ne mutlu bize. İyi ki 
varsınız, en büyük Fenerbahçe” dedi.

ÇOK GÜZEL BİR BAŞLANGIÇ 
1969’dan bu yana Fenerbahçeli 

olduğunu vurgulayan Saran, proje 
ile ilgili değerlendirmesinde, “Her 
deplasmanda bir okul yaparsak 
transfer yapamayız, tutamayacağımız 
sözü vermeyelim. Ama inanıyorum 
ki bugün burada çok güzel bir şeyin 
başlangıcı olacak. Burası çok güzel 
bir okul, kırsalda olması ve gençlerin 
enerjisi çok değerli. İnşallah buradan 
3 puanla ayrılacağız” ifadelerini kul-
landı. Konuşmaların ardından, ‘Her 
Deplasman Bir Okul Kütüphanesi’nin 
açılış kurdelesi Sadettin Saran, yöne-
ticiler, protokol üyeleri ve öğrenciler 
tarafından kesildi. n DHA

Saran kütüphane açtı
FENERBAHÇE Spor Kulübü Başkanı Sadettin Saran, Üniversiteli Fenerbahçeliler Bir-
liği (UNİFEB) tarafından Kestel Akdeniz İlkokulu ve Ortaokulu’na kazandırılan ‘Her 
Deplasman Bir Okul’ projesi kapsamında kurulan kütüphanenin açılışına katıldı.

2’nci Lig Kırmızı Grup’ta alt sıralardan kurtulma 
mücadelesi veren Fethiyespor deplasmanda So-
maspor’u 2-1 yenerek 10 maç sonra galibiyet se-
vinci yaşadı. Hafta içinde de Ziraat Türkiye Kupası 
A Grubu ikinci hafta maçında tarihinde ilk kez 
Galatasaray’ı konuk eden, rakibine 2-1 yenilmesi-
ne rağmen alkış toplayan Fethiyespor, Somaspor 
galibiyetiyle derin bir nefes aldı. Teknik direktör 

Sait Karafırtınalar, bu galibiyete çok ihtiyaç 
duyduklarını belirterek, “Oyuncularım haftalardır 
iyi mücadele ediyordu. Bir türlü mücadelemizi 
sonuca yansıtamamıştık. Galatasaray maçında 
da en iyi şekilde oyunumuzu ortaya koyduk. 
Somaspor galibiyeti kritikti ancak henüz işimiz 
bitmedi. Seri yakalayıp düşme hattıyla aramızdaki 
bağı iyice koparmak istiyoruz” dedi. n DHA 

Fethiye’de  hasret bitti

2’nci Lig Beyaz Grup’ta şampiyonluk müca-
delesi veren Muğlaspor evinde Sincan Bele-
diyesi Ankaraspor’u 1-0 yenerek ikinci yarıya 
galibiyetle başladı. Geçen haftayı BAY geçiren 
yeşil-beyazlılar 3 maçlık kazanamama serisine 

son verdi. Kritik bir galibiyete imza 
atan Muğlaspor 41 puana yükselerek 
yarıştaki iddiasını sürdürdü. Teknik 
direktör Besim Durmuş, zorlu bir maçı 

geride bıraktıklarını belirterek, “Galibiyetten 
dolayı çok mutluyuz. Tüm takımı kutluyorum. 
Seri yakalayıp zirve yarışındaki iddiamızı 
sürdürmek istiyoruz” dedi.  n DHA 

Galibiyetle başladı
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ANSİAD’ın 36’ncı kuru-
luş yıl dönümü dola-
yısıyla Akra Hotel’de 
düzenlenen törene, 

Antalya Valisi Hulusi Şahin, CHP 
Antalya Milletvekilleri Aliye 
Coşar, Cavit Arı ve Aykut Kaya, 
Saadet Partisi Antalya Milletvekili 
Şerafettin Kılıç, Büyükşehir Bele-
diyesi Başkan Vekili Cem Oğuz, 
Antalya Bilim Üniversitesi Rektö-
rü Prof. Dr. Semih Ekercin, Dışiş-
leri Bakanlığı Antalya Temsilcisi 
& Büyükelçi Deha Erpek ile sivil 
toplum örgütlerinin temsilcileri, 
meslek kuruluşları başkanları ve 
basın mensupları katıldı. 
GELECEĞİ OKUYABİLMELİYİZ
Törenin açılış konuşmasını 
gerçekleştiren ANSİAD Yönetim 
Kurulu Başkanı Ercan Özbek, “36 
yıl önce Antalya’nın kalkınmasına 
katkı sunmak amacıyla bir araya 
gelen idealist iş insanlarının attığı 
bu adım, bugün ilkeleri olan, du-

ruşu olan ve gerektiğinde sözünü 
sorumlulukla söyleyen güçlü bir 
sivil toplum yapısına dönüşmüş-
tür. ANSİAD, kuruluşundan bu 
yana Cumhuriyet değerlerinden, 
Atatürk ilke ve devrimlerinden 
ve çağdaş uygarlık hedeflerinden 
sapmadan yoluna devam etmiştir. 
Artık sivil toplum; yalnızca eleş-
tiren değil çözüm üreten, yalnızca 
izleyen değil yol gösteren, yal-
nızca anlık gelişmelere odaklanan 
değil geleceği okuyan bir yapı 
olmak zorundadır” dedi.
FAALİYETLERİNİ ANLATTI
ANSİAD’ın vizyonunun yal-
nızca yerel değil, uluslararası 
bir perspektife sahip olduğunu 
belirten Özbek, “Girişimcilik ve 
yenilikçi iş modelleri, dijital dö-
nüşüm ve yapay zekâ, iklim krizi 
ve sürdürülebilirlik, Antalya’nın 
yapısal sorunları, kültür ve sanat 
başlıklarını merkeze alan yoğun 
ve nitelikli bir çalışma dönemi yü-

rüttük. Antalya’nın ekonomik ve 
kurumsal kapasitesini uluslararası 
alanda daha görünür kılmayı ön-
celikli bir hedef olarak görüyoruz. 
Bu anlayışla Berlin ve Brüksel’e 
iş gezileri gerçekleştirdik. Bu 
ziyaretler; derneğimizin uluslara-
rası platformlardaki bilinirliğini 
artıran, üyelerimizin küresel iş 
ağlarına erişimini güçlendiren ve 
uzun vadeli, stratejik iş birlikleri-
nin zeminini oluşturan son derece 
önemli kazanımlar sağlamıştır” 
dedi.
ÖDÜL ALANLARI KUTLADI 
Konuşmasında ödül sahiplerini 
de tebrik eden Başkan  Özbek, 
“Birazdan ödüllerini takdim ede-
ceğimiz yılın iş insanı Sayın Nihat 
Oktay’ı, Yılın Sanat Ödülü sahibi 
Sayın Haydar Barut’u, Yılın 
Medya Ödülü sahibi Sayın Süley-
man Elçin’i ve Yılın Medya Jüri 
Özel Ödülü sahibi Sayın Sevgi 
Gümüş’ü bütün kalbimle kutluyo-
rum” dedi. ANSİAD 36. Kuruluş 
Yıl Dönümü Ödül Töreni ve Balo-
su, ödül takdimleri, Müzik Grubu 
Performansı / Tuğçe Çolakoğlu 
Orkestrası ve Dj Performansının 
ardından sona erdi.

ANSİAD’ın 
ödül gecesi
ANTALYA Sanayici ve İş İnsanları Derneği’nin; geleneksel olarak 
verdiği yılın iş, sanat ve medya ödülleri sahiplerini buldu. Der-
nek Başkanı Ercan Özbek; ANSİAD’ın vizyonunun yalnızca yerel 
değil, uluslararası bir perspektife sahip olduğunu dile getirdi.

Muratpaşa Belediyesi’nin 
bu yıl “Yörüklerde Çocuklar 
ve Aksaçlılar” temasıyla 
Türkan Şoray Kültür Mer-
kezi’nde gerçekleştirdiği 
Yörük Çalıştayı’nın 8’incisi 
sona erdi. 
Çalıştayda ilk oturum 
Pamukkale Üniversitesi 
İnsan ve Toplum Bilimleri 
Fakültesi Türk Dili ve Edebi-
yatı Anabilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Turgut Tok’un 
moderatörlüğünde gerçek-
leştirildi.Birinci oturumda 
Prof. Dr. Turgut Tok, “Oğuz 
Kültür Dünyasında Aksaçlı-
lar” başlıklı sunumuyla yer 
aldı. Oturumda Pamukkale 
Üniversitesi’nden Dr. Orhan 
Baldane “Dil ve Kültür 
Taşıyıcısı Olarak Türk 
Dünyasında Aksaçlılar”, 
Akdeniz Üniversitesi Sağlık 
Bilimleri Fakültesi Geronto-
loji Bölümü Kurucu Başkanı 
Prof. Dr. İsmail Tufan ise 
“Göçebelik, Yörükler ve 
Yaşlılık” başlıklı sunumuyla 
yer aldı.
Biyomühendis, belgeselci 
ve yazar Hüseyin Çağ-
lar İnce, “Aksaçlılardan 
Çocuğa: Yörük Masallarının 
Hafızası” başlıklı sunumun-
da Yörük masallarının ku-
şaklar arası aktarımındaki 

önemine değindi. Oturumda 
ayrıca “Köse – Bir Yörük 
Tesellisi” adlı kısa film de 
izleyicilerle buluştu.
ÇOCUK–AKSAÇLI BAĞI 
MASAYA YATIRILDI
Çalıştayın ikinci oturu-
mu, Akdeniz Üniversitesi 
Yörük Kültürü Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdür 
Yardımcısı Dr. İbrahim 
Bakır’ın başkanlığında 
gerçekleştirildi. 
Dr. Bakır, “Yörüklerde 
Aksaçlı–Çocuk İlişkile-
rinin Mekân Bağlamında 
Değerlendirilmesi” baş-
lıklı sunumuyla çalıştaya 
katkı sundu.Aynı oturumda 
Mimar Dr. Mukaddes Çırak 
Yılmaz “Çocuk ve Aksaçlı 
Arasındaki Bağı Güçlendi-
rici Mevcut Uygulamalar”, 
Pamukkale Üniversitesi 
Uzaktan Eğitim Merke-
zi’nden  Dr. Mehmet Tolga 
Bakırtaş “Kıl Çadırdan Gök-
yüzüne: Obanın Küçük Mi-
rasçıları ve Sözlü Gelenek” 
ve Sedat Çolak “Geleneksel 
Yörük Oyunları” başlıklı 
sunumlarıyla yer aldı.

SERBEST KÜRSÜYLE 
SONA ERDİ
Akdeniz Üniversitesi Yörük 
Kültürü Uygulama ve Araş-
tırma Merkezi Başkanı Prof. 
Dr. Fatih Uslu’nun yönettiği 
“Yörük Beyleri Serbest 
Kürsüsü” oturumunda Yörük 
Beyleri konuşmacı olarak 
yer aldı. Ardından katılım-
cılarla soru-cevap etkinliği 
gerçekleştirildi. Çalıştay, 
Muratpaşa Belediye Başkanı 
Ümit Uysal’ın konuşmacılara 
plaketlerini takdim etmesi-
nin ardından sona erdi.
BAŞKAN UYSAL’DAN 
SERGİ ZİYARETİ
Etkinlik kapsamında ayrıca 
Rabia Tokat’ın “Toprağın 
Hafızası: Keçilerin İzinde” 
adlı seramik sergisi ile 
Mustafa Gümüş’ün Yörük 
kültürünü yansıtan fotoğraf 
sergisi, gün boyu Türkan 
Şoray Kültür Merkezi’nde 
sanatseverlerin beğenisi-
ne sunuldu. Katılımcılar 
tarafından ilgiyle karşılanan 
sergileri Başkan Uysal da 
ziyaret etti. n BÜLTEN/
MURATPAŞA BELEDİYESİ

Yörük Çalıştayı 
sona erdi“Yörüklerde Ço-

cuklar ve Aksaç-
lılar” temasıyla 
düzenlenen Mu-
ratpaşa Belediyesi 
8. Yörük Çalışta-
yı, Türkan Şoray 
Kültür Merkezi’nde 
yapıldı. Çalıştay’da 
uzman isimler 
tarafından Yörük-
lerin tarihi masaya 
yatırılırken, çeşitli 
sergiler de açıldı. 

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Atatürk Sanat Eğitim 
Merkez’lerinde vatandaş-
lar hem meslek ediniyor 
hem de bir sanat dalı 
öğreniyo r. 2025-2026 
eğitim öğretim yılında 
Antalya genelindeki 28 

ATASEM kurs merkezin-
de 230 branşta 657 kursta 

eğitimler devam ediyor. 
Dekoratif Ahşap Süsleme 

kursunda ise kursiyerler, de-
koratif ahşap boyama teknikleri 

ve süsleme tekniklerini öğreniyor. 
Kursta geri dönüşüm ve sürdürü-

lebilirlik kapsamında yenilenen 
ahşap ürünlersüsleniyor. 
ATASEM bünyesinde açılan 
seramik biçimlendirme kursunda 
eğitim gören kursiyerler çamura 
adeta hayat vererek bir sanat eseri-
ne dönüştürüyor. 
ATA MİRASI KEÇE 
Orta Asya’dan Anadolu’ya uzanan 
ve unutulmaya yüz tutmuş sanat-
lardan olan keçe işleme sanatı, 
Uncalı ATASEM Kurs Merkezinde 
açılan Keçe Tasarım Kursu ile 
yeniden hayat buluyor. Türk el sa-
natlarında büyük bir öneme sahip 

keçenin özellikleri, nasıl işlenece-
ği, renk bilgisi ve konuları detaylı 
anlatılıyor. 

Kursiyerler ata dokuması olarak 
adlandırılan keçeyi işleyerek tablo, 
çanta, abajur, takı, sabun kaplama 
ve kolye gibi ürünler yapıyor.Un-
calı ATASEM’de ücretsiz Türkçe 
kursları da yerleşik yabancılardan 
yoğun ilgi görüyor. Kurs sayesinde 
yaşadıkları kente ve topluma daha 
çabuk uyum sağlayan, çevreleri ile 
daha iyi anlaşabilen ve iş bulmaları 
kolaylaşan yabancı vatandaşlar 
ders saatlerini kaçırmıyor. 
n BÜLTEN/ABB

ATASEM’de yaşatılıyor 


